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58. ro¢nik MO Zadania uloh skolského kola kategorie C

(Sutaz sa konala vo Stvrtok 22. janudra 2009.)

1. Dokéazte, ze pre Iubovolné nezaporné ¢isla a, b, ¢ plati
(a+ be) (b + ac) = ab(c + 1)
Zistite, kedy nastane rovnost. (Jaromir Sims3a)

2. V pravouhlom trojuholniku ABC' oznac¢ime P pitu vysky z vrcholu C na pre-
ponu AB. Priese¢nik tsecky AB s priamkou, ktord prechiddza vrcholom C a stredom
kruznice vpisanej trojuholniku PBC, oznac¢ime D. Dokézte, ze tsecky AD a AC st
zhodné. (Pavel Leischner)

3. Ked isté dve prirodzené ¢isla v rovnakom poradi sé¢itame, odé¢itame, vydelime a vy-
nasobime a vsetky styri vysledky sc¢itame, dostaneme 2 009. Urcte tieto dve cisla.
(Vojtech Balint)



